



2012-es foci EB selejtezők: Lehetetlenre vállalkozik a magyar válogatott?

2010 február 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Amikor három évvel ezelőtt Michel Platini, az UEFA elnöke ünnepélyesen bejelentette, hogy a 2012. évi labdarúgó kontinensviadal házigazdája Lengyelország és Ukrajna lesz, eldőt, hogy a magyar válogatott – a velünk együtt

pályázó horvátokhoz hasonlóan – ismét selejtezőre kényszerül.

Ez pedig nem sok jóval kecsegtet számunkra, hiszen, azóta már kiderült – az ez év nyarán esedékes dél-afrikai világbajnoksággal együtt – zsinórban immár tucatnyi alkalommal buktunk el világvb kvalifikációja során. Sőt esélyeink minden selejtezősorozat lezárultával csak csökkennek a következő továbbjutást illetően, ugyanis az 1998-as – gyászos emlékű – pótselejtezős szereplésünk óta egyetlen csoportküzdelem során sem végzett válogatottunk a negyedik helynél előrébb, így minimum három nálunk erősebb rivállal kell felvinnünk a küzdelmet.



Ez pedig a mostani csoportunkra is igaz. A vasárnap délben, Varsóban megejtett sorsoláson a számunkra gyakorlatilag verhetetlen, a vb egyik esélyesének számító Hollandiát és az utóbbi évtizedben már - már mumussá, sőt szinte élő lelkiismeretünké váló Svédországot is ellenfélül kapta a magyar nemzeti csapat. A többi három vetélytárs közül a finnekkel szemben, 1997-ben egy máig emlékezetes öngólnak köszönhetően még kiharcoltuk a pótselejtezőt – nem volt benne sok köszönet – azóta is élénk kerültek. Moldova válogatottját (így kell helyesen neveznünk ezt az egykoron a Magyar szent korona alá tartozó területet) az előző EB selejtezők során otthon ugyan legyőztük 2-0-ra, de odakint már is oktattak minket 3-0-val, ezért aztán biztosra semmiképpen sem mehetünk ellenük. Talán a hatodik kalapból idesorolt San Marino az egyetlen együttes, amely ellen nagy valószínűséggel bezsebeli majd a hat pontot együttesünk.

A hivatalosan még MLSZ elnöknek számító, de lemondását már korábban bejelentő, Kisteleki Istvánnak és csapatának ezúttal nem lesz könnyű dolga az időpontok egyeztetésén, ha megint úgy akarja alakítani a mérkőzések sorrendjét, mint legutóbb, amikor több mint negyvenezer szurkolót sikerült bebetenni, azzal, hogy van esély a hajrában a két hazai rangadón a nálunk nyilvánvalóan jobb vetélytársakkal szemben. Persze legutóbb sem lehetett előre biztosra venni az albánok vagy a máltaiak elleni 12 pontot mégis sikerült, így egy negyedik hely most is összejöhét, esetleg a finnnek legyőzésével a harmadik pozíció, amely már előrelépést jelentene. A világ egyik legjobbja, Hollandia vendégeként június 5-én már fel is mérhetjük, mire számíthatunk, ha a csoportbeli rivalizálás miatt nem kerül lemondásra az a meccs, ilyenre pedig már volt példa korábban.

Csoportmustra:
SVÉDORSZÁG

A magyar válogatott ezúttal is "megkapta" Svédországot, úgy t?nik nem rendeznek úgy tornát, hogy e két nemzet nem egy selejtezőcsoportba kerülne. Vannak, akik már - már elrugaskodva a nagy revansról beszélnek...

FINNORSZÁG

S ha már revans, állítólag a finnek is erre készülnek, meg is van rá az esélyük, hiszen azonos csoportba kerültünk. Nem tudom mennyien emlékeznek rá, de egy a hajrában szerzett finn öngólnak "köszönhet?en" szaladtunk bele a jugoszlávok (hol van az már) elleni pótselejtezős 1-12 - be. Nem hinném, hogy bánkódnia kellene a finneknek, vagy revansra készülniük, inkább köszön?levelet írnának, hogy megóvtuk ?ket a nemzeti gyásztól.

HOLLANDIA

Pikáns meccsre készülhet az aktuális magyar szövetségi kapitány, a holland Erwin Koeman is, már amennyiben kitölti szerződéjét, hiszen a selejtezők során Hollandiával is összecsapunk. A hollandokkal egyébként már van lekötve egy barátságos meccsünk, állítólag az a "szerencsétlen" sorsolástól függetlenül megrendezésre kerül, bár pontos időpont még nincs.

MOLDOVA

Az E - jel? csoportban emellett a 2010 - es VB selejtezők 2. csoportjának párharcai során mindössze 3 pontot gy?jt? Moldova - amely Luxemburg mögött végzett csoportjában!!!

SAN MARINO

Végül és minden bizonnyal utolsó sorban, San Marino - t húzták a csoportunkba. San Marino a földkerekség egyik legszimpatikusabb nemzeti csapata, szerencsére mi is kellemes emlékeket ?rzünk róla, például Gera Zoltán mesteri hármasa, melyet ezután hetekig mutattak a Eurosporton...

A selejtezők végkimenetelével kapcsolatban több teóriát is felállíthatunk, ám ez minden bizonnyal felesleges, hiszen a pályán d?l el minden és olyan, hogy papírforma... nos, Málta óta nem létezik.

Reális: A helyünkön maradunk, tulajdonképpen Finnországgal küzdünk majd a csoport harmadik helyéért.

Divatszurkoló: Felesleges izgulni, meglátjátok még San Marino vagy Moldova is felpofoz minket.

Szurkoló: Eljött az ideje, hogy végre megcsípjük a svédeket, a pótselejtezőre minden esélyünk megvan!

* * *

A MAGYAR VÁLOGATOTT HELYEZÉSE ÉS MÉRLEGE AZ EB-SELEJTEZŐKÖN 1968 (A CSOPORTMÉRKŐZÉSES RENDSZER BEVEZETÉSE) ÓTA

Sorozat	Hely	M	GY	D	V	A–K	P
Euro 1968	1.	6	4	1	1	15:5	9
Euro 1972	1.	6	4	1	1	12–5	9
Euro 1976	2.	6	3	1	2	15–8	7
Euro 1980	2.	6	2	2	2	9–9	6
Euro 1984	4.	8	3	1	4	18–17	7
Euro 1988	3.	8	4	–	4	13–11	8
Euro 1992	4.	8	2	4	2	10–9	8
Euro 1996	4.	8	2	2	4	7–13	8
Euro 2000	4.	10	3	3	4	14–10	12

Euro 2004	4.	8	3	2	3	15–9	11
Euro 2008	6.	12	4	–	8	11–22	12



Összegezve tehát megállapíthatjuk, hogy bár a mi helyzetünkben bármiféle csoportból való továbbjutás az álmok kategóriájába tartozott volna, azért most sem kerültünk egy ún. „halálcsoportba”, ezért két dolgot mindenképpen elvárhatunk; a játékosoktól azt, hogy minden rivális ellen a maguk szintjéhez képest próbáljanak 110 százalékot nyújtani a pályán, a szövetségi kapitánytól – legyen az **Erwin Koeman** vagy bárki más – pedig azt a minimumot, hogy tegyen be csatárokat a csapatba, jelesül próbáljon meg végre a nagyok ellen is győzelemre játszani.

Juhász Attila – Sáfrány Norbert

Szerzők a Flag Polgári Műhely tagjai

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD

A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló